

周三，科技股午后快速拉升，创业板盘中也突破了1900点整数关口，创今年四月以来新高。在此背景下，虽然两市仍维持延续多日的净流出态势，但从尾盘个别板块资金的净流入情况来看，新的市场风格似乎已初见“雏形”。

资金入场信心回升

昨日两市成交量仍较前一交易日出现微幅放大，说明场外资金介入市场的意愿并未减弱。从资金流入方面变动来看，昨日虽是两市资金连续第七个交易日呈现出净流出态势，但值得注意的是，相较上周二两市212.04亿元的全天净流出额，昨日两市的净流出额已降至155.49亿元。表明了对后市的悲观预期已出现一定程度的好转。

细分来看，板块间分化的趋势更为明显。据Wind数据显示，昨日开盘，无论是沪深300、中小板还是创业板资金流出趋势都较前一交易日出现加剧的趋势。但昨日尾盘，两市资金净流入态势已得到逆转，再次出现了尾盘资金的净流入。通过对两市尾盘资金的流向来看，资金当前对中小市值的板块已明显表现出更大的“兴趣”，但在沪深300方面，资金依然呈现出净流出的态势。

分析人士表示，从昨日尾盘流入的资金来看，其明显对中小板和创业板更为“青睐”，而昨日成交量的微幅放大或也与存量资金在板块间的切换相关。因而，从盘面上越发强化的“沪弱深强”的格局来看，新的市场风格已现“雏形”。

国信证券表示，总的来看，近期市场整体上涨，但运行已出现了一丝变化。虽然上证50指数为主的大盘权重股及相关板块仍是两市维持强势的主导力量，但创业板在上涨幅度方面大有后来居上的趋势。由于两融资金的增加，成交量较前也有所放大，此外，存量资金在热点间也出现了不断切换。

热点切换“频繁”

周三，多数行业板块“飘红”。通过观察，资金当前流向已不再局限于此前蓝筹集中的几个板块，有加仓中小创的趋势。而从盘面来看，市场中“权重搭台，热点轮动”的格局已逐渐清晰。

从资金在行业方面的流入情况上看，昨日，28个申万一级行业中，仅有4个行业实现净流入，分别是钢铁、化工、国防军工和电子，净流入额也分别为2.21亿元、9873.96万元、5745.64万元和63.46万元。其余24个板块均不同程度地呈现出资金净流出态势。

在个股的资金流入情况方面，在流入规模居前的10只个股中，除中国中冶、洛阳钼业、皇马科技和秦港股份4只沪市标的外其余6只均为深市标的。而在流出规模居前

的个股中赣锋锂业、科大讯飞、中国平安等前期资金“热捧”个股的出现，也从另一个侧面反映出当前市场令人“眼花缭乱”的热点切换速度。

针对后市，中金公司表示，受益于当前稳步提升的风险偏好环境，成交也有明显回暖。更多类型的投资者开始逐渐增加持仓参与当前行情，这从融资余额近期持续向上的走势也可得到一定印证。用以衡量市场资金聚集程度的成交分化度指标本周小幅反弹，季节调整后的相对值整体仍处在适中位置。综合来看，上证综指短期或因为资金在板块间的腾挪而出现一定波动，但中期日线级别上涨仍无明显结束迹象，投资者对行情的延续性仍无须过早担忧，建议投资者继续持股为上。